
2022年度 就実大学薬学部　 就職先アンケート結果

調査概要

調査対象

調査回答数

調査時期

調査方法

回答数 ％

①29人以下 4 8.9%

②30-99人 2 4.4%

③100-299人 6 13.3%

④300-999人 13 28.9%

⑤1000-2999人 5 11.1%

⑥3000人以上 15 33.3%

計 45 100.0%

回答数 ％

①製造業 0.0%

②電気・ガス等 0.0%

③情報通信業 0.0%

④運輸、郵便業 0.0%

⑤卸売業、小売業 17 37.8%

⑥金融業、保険業 0.0%

⑦不動産、物品賃貸業 0.0%

⑧宿泊業、飲食サービス業 0.0%

⑨生活関連サービス業、娯楽業 0.0%

⑩教育、学生支援事業 0.0%

⑪医療、福祉 28 62.2%

⑫複合サービス事業 0.0%

⑬サービス業 0.0%

⑭公務 0.0%

計 45 100.0%

回答数 ％

①9人以下 19 42.2%

②10-19人 4 8.9%

③20-49人 7 15.6%

④50-99人 2 4.4%

⑤100人以上 13 28.9%

計 45 100.0%

学内イベント管理システムを活用したアンケート方式

調査目的
卒業生の主な就職先に「求める人材像」等の調査を行い、その内容を本学のキャリア支援や教育内容の向上に反映させるこ

とを目的とする。

本学薬学部（専門職）学生を定期的に採用し、過去5年間の採用人数上位の企業・病院　67社（院）

45社・院（回答率67.2％）

2022年8月～9月

F2.  主たる事業

F3.  2022年3月に卒業した大学生・短大生は何人採用しましたか

【会社について】F1.  総従業員規模
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回答数 ％

①0人 24 53.3%

②1-5人 18 40.0%

③6-10人 2 4.4%

④11人以上 1 2.2%

計 45 100.0%

F5.現在、就実大学薬学部の卒業生は何人在職していますでしょうか（転職者含む）

回答数 ％

①0人 1 2.2%

②1-5人 17 37.8%

③6-10人 15 33.3%

④11人以上 12 26.7%

計 45 100.0%

回答数 ％

①十分応えている 26 57.8%

②大体応えている 15 33.3%

③あまり応えていない 0 0.0%

④全く応えていない 0 0.0%

⑤個人間のばらつきがあり何ともいえない 4 8.9%

計 45 100.0%

回答数 ％

①全体として高いと感じる 16 35.6%

②どちらかといえば高いと感じる 17 37.8%

③どちらかといえば低いと感じる 0 0.0%

④低いと感じる 0 0.0%

⑤個人間のばらつきがあり何ともいえない 12 26.7%

計 45 100.0%

F4. F3で回答した採用者数のうち、就実大学・短大の卒業生は何人でしょうか

【採用について】Q1. 本学の卒業生は、全体として貴社等の人材ニーズや期待に応えていると思われますか

Q2. 本学の卒業生の能力水準において、どう感じておられますか
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回答数 ％

①専門能力 22 13.1%

②外国語能力 0 0.0%

③コンピュータ能力 0 0.0%

④コミュニケーション能力 27 16.1%

⑤就職試験の筆記試験の成績 2 1.2%

⑥資格 17 10.1%

⑦学校推薦 1 0.6%

⑧インターンシップ経験者 10 6.0%

⑨人柄 36 21.4%

⑩働く意欲 26 15.5%

⑪自社の社風への適合力(協調性） 21 12.5%

⑫就実出身者 4 2.4%

⑬会社関係者からの推薦 1 0.6%

⑭その他 1 0.6%

計 168 100.0%

回答数 ％

①専門知識 29 20.4%

②外国語能力 0 0.0%

③文章力 5 3.5%

④コンピュータ能力 1 0.7%

⑤コミュニケーション能力 36 25.4%

⑥問題発見能力 22 15.5%

⑦決断力・実行力 23 16.2%

⑧チャレンジ精神 26 18.3%

⑨その他 0 0.0%

計 142 100.0%

回答数 ％

①全体として熱心だと感じる 20 44.4%

②どちらかといえば熱心だと感じる 17 37.8%

③どちらかといえばあまり熱心だと感じない 2 4.4%

④熱心であると感じない 0 0.0%

⑤何ともいえない、わからない 6 13.3%

計 45 100.0%

回答数 ％

①今後も積極的に求人・採用していきたい 35 77.8%

②他の大学と同じレベルで求人・採用を考えていく 7 15.6%

③求人・採用をしていく予定はない 0 0.0%

④採用は個人本位であり、何とも言えない 3 6.7%

計 45 100.0%

Ｑ7. 今回のコロナ禍の影響により、2023年3月卒採用はどのような見込になるでしょうか

Q3. これまで本学学生を採用した理由は何でしょうかその個別の能力等について教えてください（複数回答可）

Ｑ4. 今後新卒学生を採用するにあたって、本学学生が身につけるべき能力等は何でしょうか（複数回答可）

Ｑ5. 本学の企業への求人・卒業予定者紹介などの就職支援活動についてどう感じておられますか

Ｑ6. 今後、本学卒業生の採用はどのようにお考えでしょうか
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回答数 ％

①増える見込み 11 24.4%

②前年並みの見込み 32 71.1%

③減る見込み 1 2.2%

④未定 1 2.2%

⑤採用予定なし 0 0.0%

計 45 100.0%

回答数 ％

①増える見込み 10 22.2%

②前年並みの見込み 31 68.9%

③減る見込み 3 6.7%

④未定 0 0.0%

⑤採用予定なし 1 2.2%

計 45 100.0%

【本学の教育、就職支援等に対してご意見】（要望を中心に抜粋）

・さらなる薬剤師国家試験の合格率の向上

・学生がキャリアセンターを積極的に活用できるようなればこちらとしても大変ありがたいと考えております。

・薬剤師は対人業務が主になるため、コミュニケーション能力をさらに高める取り組みを行っていただきたいと思います。

・合同説明会は引き続き開催していただけるとありがたいです。

Q8.今回のコロナ禍の影響により、2024年3月卒採用はどのような見込になるでしょうか

・貴校からは特に優秀な薬剤師職の方に入社頂いております。営業職についても積極的な採用をしていきたいと考えておりますので、今後ともよ

ろしくお願いいたします。

・秘書課の採用などにおいては、専門学校と行っている病院実習から採用に繋がっております。資格的に医師事務補助者（ドクターズクラーク）

を取得して頂ければ、病院側も加点となりますので、新卒時のみならず中途採用であっても採用の幅が広がります。専門学校が差別化しているの

はそこですね。

・当院には多くの御校卒業生が在籍し、現在もチーム医療の様々な業務に携わっていただいております。御校では毎年合同就職説明会を開催され

ており、当院もPRの機会をいただき大変ありがたく思っております。今後も薬剤師求人のある際は、積極的にお声かけさせていただきます。今後

とも何卒よろしくお願い申し上げます。

・内定後、国試不合格で入社保留となる方が増えていますので、受験対策をお願いします。

・数年地元企業のみの学内説明会を実施されているとおうかがいしておりますが、今後は是非とも弊社も学内説明会にお声掛けいただけますと幸

いです。どうぞよろしくお願い致します。
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